EXAMEN DE FISICA 2° DE BAGQHLERATO 13 de febrero de 2009

1.- La Estacién Espacial Internacional (ISS) describedador de la Tierra una 6rbita
practicamente circular a una altura h = 360 km esdar superficie
terrestre, siendo su masa m =425 toneladasul@al
a) La velocidad con la que se desplaza y el pericglgothcion en
minutos.(0,75 puntos)

b) La energia mecanica orbitéd,75 puntos)
c) ¢, Cual seria el valor de la energia mecanica #acaben una Orbitas
de altura doble sobre la superficie terrestre,2ii2 ¢ Cuanto valdria er
incremento de energia respecto a la que teniad@hbita inicial?(0,5 puntos)

d) En la superficie terrestre una astronauta pesaN0@Cual sera su peso cuando se
encuentre en la Estacién Espacial Internacioftgszpuntos)

Datos: G = 6'6710 N nkg?, Mriema= 59810°*kg, Riera= 6370km

2.- @) Sea un campo eléctrico uniforme dadopar 500i N/C. Se pide:

i) ¢ COmo seran las superficies equipotenciales the dempo? Dibujalag0,5 puntos)

ii) Calcular el trabajo necesario para trasladar angacde 3uC desde el punto P (2,3,0) m
hasta el punto Q (6,5,0) 1f@,75 puntos)

i) Calcular la distancia entre las superficies edeipcales V¥ = 10 Vy \, = 20 V.
(0,75 puntos)

b) Una carga puntual de 1nC esta situada en el pA(@d).Otra carga puntual de 1nC esta
situada en B (0,-4). Las coordenadas estan ex@esad metros. Calcula el potencial
electrostatico y el vector intensidad de campoteétécen un punto C(4,0). Dibuja las lineas
del campo eléctrico asociado a las dos caf@asinto)

Datos: K=9-1ON n*C?% 1nC=10C

3.- Un electrén de 2'1 keV de energia cinética se muavex
una orbita circular en el seno de un campo magnéec0’'3 T «
perpendicular al plano de la 6rbita como se inditda figura. ,
Determina: )
a) La fuerza magnética ejercida sobre el electréanda éste
se encuentra en el punto superior de la ofhipanto) "
b) El radio de la 6rbitg0,5 puntos) x
c) La velocidad angular y el periodo del movimien@,75 «x
puntos)

Datos: e=1'610"°C , m=9'1-10°%g, 1 eV=1'610"J

4.- a) Definicion de amperid0,75 puntos)
b)Dos conductores rectilineos, paralelos y de gragifod, estdn separados por una distancia
de 6 cm. Por cada uno de ellos circula en el miseatido una
Y)_x E corriente eléctrica, como se indica en la figueydlores= 8 A e b=
a 4A.Calcula:
—— |) El vector campo magnético en el punto A de larfig{D, 75 puntos)
ii) La fuerza que por unidad de longitud ejerce emnpri conductor
fem sobre el segundo. ¢ La fuerza es atractiva o rep@I€, 75 puntos)
Dato: po = 4t-10° T m A*
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